

Név: Kovács János
Küldő intézmény: Óbudai Egyetem
EILC kurzus helye (ország, város): Finnország Vaasa
EILC kurzust szervező intézmény: University of Vaasa
Kurzus időpontja: 2011.08.01.-2011.08.19
E-mail cím (nem kötelező megadni): kjanos91gmail.com

Nagyban meghatározza a kurzusról és az országról alkotott véleményt az EILC helye. Vaasa ebben a tekintetben egyáltalán nem szégyenkezhet. A legnaposabbnak mondott finn város, és e mellett remek adottságokkal rendelkezik, melyek nagyon hangulatossá teszik.



Kiutazás:

Az utazáshoz a Wizzair Turkuba érkező járatát és a helyi vasúttat (VR) választottam. Ha nem kapsz az iskolától student card igénylő lapot, akkor érdemes egy nemzetközi diákigazolványt kiváltani és a vonaton, buszon próbálkozni vele, de a siker nem garantált. Ha a szobád az érkezésed napján nem vehető át, akkor a Hotel Fenno Vaasa-t tudom ajánlani, (25€\éjszaka) olcsó, egészen elfogadható szálláshely. A taxi díjak sajnos egész Finnországban borsosak.

Megérkezés:

A szállást interneten keresztül foglaltuk a Voas nevű helyi szolgáltatón keresztül. Mivel a szokásos Tekla kollégium felújítás alatt volt, a Linna nevű épületben kaptunk 2-3 fős apartmanokat. Megérkezés után minden nagyon egyszerűen és jól szervezetten ment. Részletes leírást kapsz a bérlésről és internetről és a programokról is. A lakások rendben vannak. Bútorozottak, de minden egyéb hiányzik. Takaróról, párnáról, konyhai eszközökről magadnak kell gondoskodni. Viszont az internet egyetlen kábel segítségével elérhető volt.



A kurzus:

Az első nap rövid ismertetés után kezdődött is a tanítás. 3 csoportra osztottak bennünket. 3 magyart természetesen 3 külön csoportba. Tankönyvet kaptunk, de saját szótárat érdemes beszerezni még otthon. Kisebb kávészünetekkel és egy ebédszünettel tagolják a napot.

Csak az alapvető nyelvtani szabályokat, és szituációkat tanultuk, amelyek nagyon hasznosak.

Étkezés:

Ebédet az iskola menzáján diák áron 2,5€-ért lehet kapni. Ez elég jó ár, én a minőséggel is meg voltam elégedve. Mivel nem sok konyhai eszközt kaptunk, a főzési lehetőségek elég korlátozottak voltak. Több bolt is van a szállás közelében, de igazából nincs nagy különbség az árak között.



Programok:

Délután jól megszervezett programok vártak ránk. A teljesség igénye nélkül említenék csak párat: kipróbálhattuk a finn szaunát, megismerkedtünk a finn történelemmel és zenével, várost néztünk, hajókirándultunk, múzeumot látogatunk...stb
A programok alatt mindig gondoskodtak az étkezésről.



Vizsga értékelése:

A vizsga alapján véve nem nehéz, a minimum követelmény teljesítése egészen könnyű, de ha jó jegyet szeretnél érdemes esténként is foglalkozni a tananyaggal. Előnyös az első napoktól tanulni, mert a szavak elsajátításához idő kell. Megjegyezném még, hogy a 3 tanár nem teljesen ugyan azt tanítja, de ugyan azt a tesztet írja mind a három csoport.

Javaslatok:

Az EILC-t minden kiutazónak ajánlom, mivel nagymértékben segíti az ismerkedést, beilleszkedést. Remek lehetőség a helyi kultúra elsajátítására és a többi országból érkező Erasmus-os diákok megismerésére.

Érdemes jól használható angol nyelvtudással érkezni, megkönnyíti, mind a finn nyelv tanulását, mind az egyéb nemzetek tagjaival való kapcsolatteremtést.

Ha van lehetőséged EILC-re, akkor Vaasa az egyik legjobb választás a Finnországi helyszínek közül.

Technikai felszereltség megkönnyítheti az eligazodást.(laptop,gps,kártya független mobiltelefon...stb)

Köszönöm a lehetőséget és sok sikert kívánok minden Erasmus ösztöndíjasnak!

Kovács János 2011. augusztus 25.